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Eikéva 1.19

2e {ooug xpdvoug ol petarorioelq
Tou agpomAdvou eival SLIaPOPETIKEG.
H taxdtntd Tou peTaBANeTaL.

NINAKAS 1.4
Xpdvog oe sec | Taxutnta oe %

0 0

1 +4

5 +20

10 +40

15 +60

20 +80
& & s
MESS W S0ES 00 2008 E

Eikéva 1.20

Tn oty t = 0s To agpomAdvo apxilet
va Kiveltal. H taxumrta tou eivat 0% Kat
n petardrion and v apxikr} Tou 6€on eivat Om.
Tn otypn t = 15s n Taxdtnta

Tou eival 60% KQL 1 METATOTIOT) 450m, KATL

1.4 H raxdrnta peraBalerai. Emraxuvon

MapakoAouBeig évav aywva dpdpou 100m. Metd 1o onj-
Ma NG eKkkivnong ot abANTEQ 1} oL aBARTPLeg TipooTiabouv va
au&roouv 600 To duvatdv IO YPTyopad TNV TaxUTNTa TOUG
MEXPL va pBdAgouv T péylotn duvatr. H taxdtntd Toug Aot-
oV HeTaBAAeTal. 2TIG TIEPLOTATEPES KIVIOELG 1) TaxUTNTA
Sev dlampeital otabepry. Mia kivnon oTnv omoia n TaxuTn-
Ta pueraBdrerar ovoudlerail peTafairduevn.

Enitaxuvon

‘Eva agplwbolpevo agponAdvo Bploketal akivnto otny
apxr) Tou dadpdpou. Exel undevikr taxutmrta. ‘Otav o rihé-
TOg naipvel v evioln anoyelwong ard Tov mUpyo eAEyxou
B€tel g Aettoupyia Ta dpyava Tou agpooKAPoUG. ZToV Tii-
vaka 1.4 kataypd@povTal ol TIHEG TNG TaxUTNTAG TOU agpo-
TIAAvoU 0€ JLAPOPES XPOVIKES OTLYHEG.

MeTtd and €va deutepOAETTTO TO TAXUUETPO deixvel + 4%,
, . . . m . .
evw etd and duo deutepdierta + 83. Metd ané 20 ouvo-

Akd deutepdAenta n taxutnta ¢ddvelta + 80% KaLTo
agpomnAdvo amnoyeslivetal. And Tov rivaka mpokUTTel 4TLn

. . . L aMm
TaXUTTa ToU agPOMAAvoU au&dvetat kata 45 kabe deute-

POAeTTTO. AgE OTL TO AgPOTAAVO ETUTAXUVETALKATA UFKOG TOU
dladpduou arnoyelwong.

Méoo petaBdiletal n TaxUtnTd Tou agpomAAvou o€ KA-
Be deuTepOAETTO; 1 YeVIKOTEPA, TOCO UETABAAAETAL N
TaxutnTa evog KIvOUUEVOU OWATOG O OPLOUEVO XPOVIKO
dldonua;

"EOTw U, KAL U, OL TIEG TNG TaXUTNTAG EVOG OWHATOG TIG
XPOVIKEG OTLYMEG t, Kal t, avTioTolxa. 210 Xpovikd didotn-
pa:

At =t,-t,
N METABOAN TNG TaXUTNTAG TOU eival :
Au =u, - u,
‘EtOl, yla napddetyua, and tn otypn t,=1s péxpt tn otty-
KA t,=5s n petafoAn Tng TaxUtnTag Tou agpomnAdvou eivat:

. _ m m .
AU=U2—U1 n AU—20€—4§ n

_ m
Au = 163
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AnAadn, oto xpoviké dldoTnua:
At=t,-t,  At=5s-1s 1
At =4s
TTOU HeCOAAPNOE HeTAEU TwV dUO AUTWV XPOVIKWY OTLY-
M@V, N Taxdtnta Tou agporAdvou UetaBAnonke katd:

_ m
Au = 163

Méoo uetaBdretat n taxutnta tou agpornAdvou Kabe deu-
TEPOAETTO;

MNa va 1o Bpoupue apkel va dlaip€ooupe Tn LETABOAT TNG
TaxUTNTAg TOU HE TO avTioTOoLXO XPOVIKO dldaTnua:

m
pu_ 1%
At 4s

Au _ s
At_43

AnAadn, n TaxUtnTa ToU agPOomAAvou KABe deuTEPOAETTTO
peTaBdANeTal KATA 4%- Népe 6tL 0 pubuds uetaBoAnig e
TaxutnTag Tou givat 4$.

evikd, To MnAiko TG peTaBoAng TnG TaxuTnTag evdg
OWUATOG TTPOG TO AVTIOTOIXO XPOVIKG didoTnpa ovoudde-
Tal (Méon) emTdyuvon kKal ouviOwg oupBoAileTal ue a
(amé ta apxikd Tng AyyAKiAg AéEng acceleration):

A .
STITéYUVOT = peTapo I,]TCIIXUTI]TCIQ ,
XPOVIKO SLdoTnpa
~_ AU o _Au
a= Al A METPO a At

E@doov n taxutnta eival dlavuouaTiké uéyebog katn
ETUTAXUVON TIPOKUTTTEL JIAVUOTUATIKO UEYEDOG.

Ané tov mapandvw oploud Kat to iponyoupevo rapd-
delyua, BAEnoupe OTL N emtdxuvon ekppdlel To Méoo ypn)-
yopa petaBdiAetal n taxutnta evog ocwuarog. Aniadr to
pPuBuO petaBoinig Tng Taxutntdg tou. Katd tn olykplon
TwV eMOO0EWV TWV AUTOKIVATWY N ETABOAR NG Taxutn-

Tag AauBdvetal otabepri, ouvrBwg and O%n €wg 100%“,
KAl avapgpeTal 0To XPOoVIKS SLAoTna Léoa OTo OToio ert-
Tuyxavetai.x. 8, 101 12s. Oco KpATEPO Elval TO XPOVL-
K6 dtdotnua 1600 peyalltepn eival n emtdyuvon Tou

auTokivrjtou. Av n povdda taxutntag eivat % TéTE N MOVA-

MkPg epYeLeTipio

OwuaAn nj oxi

TomoBEmoe To €va Akpo evdG OWAN)-

va oxfparog MM prikoug 1 m névw oze

éva BiRAio. ‘Etol oxnuatifetal éva

KekALEVO enimedo.

e Apnoe ula Pikpry atodhvn ogaipa va
KUA|O€L KaTd KOG TOU ermedou.

® MeEtpnoe 10 XpOvo Tou xpeldleTal

yla va diavuoel 0,3m kat 0,6m.

Meplypaye to €idog TnG Kivnong.

MpdéBAeYe doog xpdvog xpeldleTal

yla va diavuoel 0,9m.

e EZrjynoe tn npodRAedn oou.

NINAKAS 1.5
MINAKAZ ENMITAXYNZEQN
Avtikeipevo Erutdyuvon
os M
sec?
Autokivnto 2-5
Autokivnto
p 7-10
TIoU ppPevApEL
EAeUBepn mrTwon 9,8
ABANTAG Spdpiou -
100m
®déppouia l 10 - 15

KINHZEIZ
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m
2

m
da TG eMITAXUVONG TPOKUTITEL % kat dtaBdletal

(4]

METPA avd deuTEPAAETITO OTO TETPAYWVO. e KABE Tepi-

TITwon 1 ertdxuvon deixvel katd néoca % peTtaBAaMeTal n

Taxutnta (auEdvetal fy pelwvetal), oe KABe deUTEPOAETTTO.

Eu80ypappn opald petaBaAAopevn kivnon

Ag eTuOTPEYOUE OTO TTAPADELY LA TOU AEPOTIAAVOU TIOU
ATIOYELWVETAL KAl ag urtohoylooupe tnv erutdyuvon yia did-
popa xpovikd dlactruara. MNaparnpeoupe 1L og KABE Xpo-
VIKO Sldotnua, n emtdxuvon mou ripokurtel elval {on e

m
+ 40
S2

Auté onuaivel ot oe {oa Xxpovikd dlacTruata n Taxutn-
Ta petaBdMeTal katd (oeg TiHég. Mia Tétola kivnon ovoud-
CetalL eubUypauun opaid peraBarrdpevn. H etutdxuvon
dlatnpeitat otabepr).

To owpa eivat apxikd akivnto dnAadry, Tn XPOVIKY OTLy-

pn t, = 0s n taxUtntd Tou eivat u; = 0™ (\épe TN apxikn
1 S

TaxUtnta Tou owpatog sivat 0%). Tdte TO XPOVIKOG dlAaTn-
pa At tautiCetal e tnv €vOelEn t TOU XPOVOUETPOU ag Kal
n HeTaBOoAr TG Taxutntag Au ue Tnv TaxUTtnta u, Tiou €xel
TO OWHA, TN XPOVLIKY OTlyur t. Enmopévwg otn neplntwaon
auth, n ertdayuvon (a), n Taxdtnta (U) Kato avtioTolxoqg
............... Xpovog (t) oxetiCovral pe Tn oxgon:

'
' Au L-U _u-0 .
| 4 | T | T 1 a=—- a= = —
e T N B T
E a=Y
5 AR EERE
SEIEEEEEEAEER
3 " i } ' . EEEEE Nopor Tng cudUypappng opald petraBallopevng
E | AEIEIENNI NN Kivhong
0 L P = a. Néuoc 1ne¢ emiraxuvon
0+ 1+—2+3+4+5 Hos e s
: :xpévog't{s}) EEEE 2TnVv eubuypauun opdald peTaBaridpevn kivnon n -

Tdxuvaon dlatnpeltal otabepr]. Av MAPACTOOUE YPAPIKA
Eikéva 1.21 NV ertdxuvon Tou napadelyatog Tou agporAdvou Tou
H ypagiki apdotaon Tng ertdxuvong , ‘ . p 5.4
0 CUVGETNON LIE To XPOVO TNV EUBLYPaLLN QTIOYELWVETAL OE OXEON e TO XpOVO, MPOKUTITEL TO dLA-
OMAAG PETABAANSUEVT Kivon. YPAUUQA TNG ekovag 1.21.
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evikd, oe pia opald petaBaridpevn kivnon n ertdyuv-
on naptotdverat ue eubeia mnapdAAnAn ue tov d€ova tou
Xpovou.

B. Nopog tng raxurnrag

Ané n ox€on mou cuvdgel eTUTAXUVOT), TaXUTNTA KAl
XpOvo oTnv euBUypaAUPN OHaAd peTaBaAAdpevn kivnon,
prtopoUpe va untoAoyiooupe Tnv TaxUTNTA TOU OWUATOG
KABE XPOVIKY] OTLyMr):

a

n
-t

Q ~|C

U

Me dedouévo 0Tl a = atabepd oupmnepaivoupe OTL: o€
JLa erurtaxuvouevn kivnon, Xwpeig apxikn taxdmra, n tTaxu-
nta eivat avdioyn ue To XpOvo OToV Oroio armoKTiOnke
(elkdva 1.22).

Mpdyuatt, oTo NMapddelyud Hag To agpormAdvo fTav
apxkd akivnto. AnAadn n apxikni TaxutnTtd Tou eivat un-

O€v. XT0 MEUTTTO deUTEPOAETTTO N TaXUTNTA Tou eival 20%.

2e dimAdaolo xpodvo (10s) n taxutnta tou yivetal 40%, on-
Aadn dumhaotdletal. Ze TpinAdolo xpovo (15sec) n taxun-

Ta TOU YiveTal 60%, dnAadn) TpmAactdZeTal K.o K.

31N ouvéxela ag Kataokeudoou e To dLAypappa Tng
TaxUTNTag TOU agPOTIAAVOU Og OXEQN e TO XPOVO XPNOl-
HOTIOLVTAG TIG TIHEG Tou Ttivaka 1.4. Me éva xdpaka diart-
OTWVoUE OTL Ta onueia mou avtioTolyoUlv ota {elyn TIHWV
xpévou — taxuintag Tou nivaka Bpiokovtal oe eubeia
YPApWN, TIOU TIEPVAEL amnd TNV apxr] TwV a&dvwv.
To anoté\eopa autd Bploketal oe ouppwvia pe Tnv e&low-
on

u=a-t

Tou dnAWvel 4TL N TaxUTnTa Kat o xpodvog eival pey€on avd-
Aoya.

Ze uia eubuypauun opaAd uerafaiiduevn kivnon To
di1dypauua TnNG TaxUTNTAG WS IMPOG TO XPOVO givail eubeia
ypappn.

e :
60 |-t i
E EERE
ER Em Anmuunm.
B | i |
=3 \ | 1
5 ' : {
=20+ E | t
2 e
b | : | o
0 5 10 15 20
—xpovogt({s) '
Eikéva 1.22

To ddypaupa maptoTdvel v oxéon Taxutnrag -
XPOVoU OTtnV eUBUYPAUUN OUAAG ETITAXUVOMEVN

kivnon xwplq apxkni TaxutnTa.

KINHZEIZ
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&» Taxutnta kai diIdypaupa emTdyuvong — Xpovou

Ag peletriooupe To dLdypappa emtdyxuvong — XpOvou Tou agPomAdvou, TIOU TAPLOTAVEL N
elkéva 1.23.

2UYKpivoupue Ta euBadd TWV OKIATUEVWY ETILPAVELWV |IE TNV TAXUTNTA TOU AEPOTIAAVOU OTIG
QVT{OTOLXEG XPOVIKEG OTIYUEG. AlATIOTWVOUE OTL OL TIES TOUG CUMTTTTOUV. Mevikd, 0’ éva dldypay-
Ma EMTAXUVONG XPOVOU, To efaddv TG empavelag LETAEU TNG YPAUUNG TIOU TTAPLOTAVEL TNV ETTL-
Tdxuvon kattou d€ova Tou Xpovou eival aplOunTikd (oo e TN HETABOAY TNG TaXUTNTAG OTO AvTi-
OTOLXO XPOVIKO dldaTtnpa.

4 .
& = & - 4 E EI
|.-|_L [
# = -
E 3 E 3
= "
E-2120 E 2| 40
- 5
= S}
Bl ? Im,
E i = l.'r.':';'...-..- R B o E i il:' B
ol - 10 16 20 o o 5 | 15 20
¥povogt(s) Wipdvog L s)
Eikéva 1.23

Eupadév OABI=(Or) - (OA)
EpBaddv(OABIN) =emttdixuvon.xpdvog
EpBadsv(OABN) =a - t
EuBaddv(OABIN) =taxutnta
Tn oty t=5 s n taxUtta Tou agporAdvou eivat:

U=(4r3121).(5s) q o u=20T, n

Emirdyuvon kai didypapuua TaxutnTag — xpovou
270 dldypapua taxutntag — Xpdvou, (swdva 1.24), mapatnpoupe étt n khion g eubeiag looutal
m Rl y , 5 5
pe 4?. AnAadr) eival (om e TNV ETUTAXUVoN TNG KIvong TOU AgPOTTAAVOU.

sod .
&0 Eikéva 1.24
T -
@ kAloneuBeiag = (S—B) 1
E B (OR)
= 40 yd 40
g1 A kAloneuBelag= —— A
N | -_.-" 10s
= 201 'l i kAion eubeiag = emrdyuvon 1
B '
i kAloneuBelag = Y -
u;' ! & - R
TR 5 0 15 20 ‘ ‘ m .
£ KA Belag =4
LpEvac t (5] {oneubeiag 2
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y- Nouog tng peraroniong

Edape 1L n taxdtnta evég owUaATog, Tou KAvel eubU-
YPAN OHaAd peTaBarldpevn Kivnaon, Xwpig apxikr Taxu-
™ta, eival avdhoyn pe o Xpdévo kivnong. Mwe¢ duws ueta-
BdMetatl n UETATOMION TOU OWUATOG OE OXEDN UE TO XPOVO;

Ag entavé\Boupe oTo TIapddelya TOU AgPOTIAAVOU TIoU
Kiveital oto dladpopo arnoyeiwong (tpoxodpouei) [e ota-
Bepn) erutdyuvon (elkéva 1.25). Metpdpe kdbe deutepdie-
TTTO TN PETATOTION TOU agPOMAAVOU arnd Tnv apxLknA Tou B-
on, ondte npokurrel o riivakag 1.5. H 8éon Tou agpomnAd-
VOU TauTIeTal e TNV JeTatomnion and tn apXikr Tou 6€on
OTNnV MePMTWon Tou 1 apXIKr} Tou B€on TauTloBel Ye To un-
Oév.

Mapartjpnoe 6Tl oTa MPWTA NMEVTE SEUTEPOAETTTA N ETA-
TOTON Tou agpomAdvou eival 50 m. Z1a déka npwta deute-
poAertta (o€ JMAACLO XPAVO) (2) 1 ETATATION TOU EXEL Yivel
200 m, dn\adn éxel TeTpamactactel (2°). Me T CUUMARPw-
on Tou dekdTou MEUToU SeuTePOAETTTOU (0€ TPIMAAOIO XPO-
v0) (3) n petatdruion €xel yivel 450 m, dnAadn evveéa QopEg
HEYOAUTEPN (3°) TN METATATIONG TOU KATA TA TIPWTA MEVTE
OeUTEPOAETTA K.O.K..

evikeUoOVTaAG TIG TIAPATNPY)CELG UAG, CUUTIEPAIVOULE
OtL dTav éva cwpa Kavel eudUypapun opaAd peraBaAio-
Hevn Kivnon, Xwpig apxiki TaxuTnTa, n HETATOTION TOU
and Tnv apxikn 6€on ival avaloyn Tou TETPAYWVOU TOU
XpOvou Kivhong.

2€ KataAAnAo ocuotnua opBoywvinv agdvwv petatornt-
ong - xpévou Kat he Bdon Tig TIUEG Tou Ttivaka 1.5 oxedld-
Coupe 1o dlaypappa 6€ong - xpdvou Tou agpomAdvou,
(elkdva 1.26).

Mapatnpouue otL Ta onueia ou avtiotolxouv ota {eu-
YN TwV TIHWOV Xpovou - petatdrong dev BplokovTal oe
euBela ypapur. ZxnuatiCouv pia KaumuAn ypapun, mou
ovouddetal mapaBoAr).

7 AElomtolwvtag To dldypappa g taxdtnrag —
< XPOVOU UrtopouUlle va TiPoadloP{COUE TN UETATO-
“*° mon oe pa eubUypapun opaAd ermtayxuvouevn
kivnon xwplg apxikr) Taxutnta.

‘Eotw éva tétolo didypaupa Kat U 1 Taxdtnta Tou
KIVOUEVOU OWATOG TN XPOVIKY] oty t. M'vwpiCoupe
6Tl N HETATOTILON TOU KIVOUEVOU CWATOG OE XPOovo t
elvat aplBuntikd ion e 1o epPadOV TOU TPLYWVOU

Eikéva 1.25
2e 5 sn perardrion Tou agponhdvou eivat 50m.
2e dmAdalio xpdvo (10s) 1 petatdmior Tou
elval TeTpanAdota (200m = 4 - 50m). Ze TPAG-
olo Xpovo (15s = 3 ? 5s) n petatdmon eivat
evvianhdola (450m = 9 - 50m) KA.

NINAKAS 1.5
Xpdvog oe s ©€on oe m
0 0
5 +50
10 +200
15 +450
20 +800
30.0* ___________________________________________________
600|
E.
»=400]
=
Q
.@. .....
200} -
) e N S
0o 5 5 | 20

101

Xpovog 't (s)

Eikéva 1.26

2NV eubUypaupn opaAd petaBalduevn kivnon,
n petardrion dev eival avdloyn Tou xpdvou.

KINHZEIZ
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A0

iy o i

o
I B 1a i
e Biw
Eikéva 1.27
To gupaddv Tou Tptywvou OBl maplotdvel
TN METATOTILON TOU agPOTIAAVOU
OTOV avTioTOLXO XPOVO.

FECATRM & #E |

Ax

[ -

g L |

=

TaxoTnTe KAl HE TNV iGa popa
ETITUYUVOHEVT Kivnon

: _
a
}
a
rayiTnTa Kal ME avTiBETn popd
emippabuvopevn kKivrion

- =

Eikéva 1.28

OB, dnAadn:
euBaddv = % (or) (reyn

Ax = % (OA) (OG) 11 Ax = = Taxutnrta xpdévou

N|—=

Ax=—u-t

N =

ANAA ard To VOO TNG TaxUTNTAg EXOULE:
u=a-t

Apa n uetatdrion eivat: Ax = % a-t?

BéBala o autn ) mepiTwon, 1 LETATOTION CUUTTITTEL
e TN B€om Tou KivnToU TN XPOVIKN OTLyur t, e onueio ava-
POopAg TN BEon ToU EXELTO OWHA TN XPOVIKY aTttyurt = 0.

Edv duo pey€on eival avaloya To Siaypaplua Tou evog
WG P0G To AANO eival pia eubeia ypauury. Ztnv eubu-
YPAUUN OHaAd eTiTaxuvOpevn Kivnon Opwg, n HeTatort-
on eivat avdAoyn ue To TETPAYWVOo Tou Xpovou. Apa To
Sldypaupa eivat pa KapruoAn.

EniBpaSuvopevn kivnon

‘Eva autokivnTto ppevdpel dtav o 0dnydg Tou BAETEL KOK-
Kwvo @avdpl. Tt ouyBaivet e v emtdxuvon 0’ Qutn Kal 0€ na-
OOUOLEC TIEPUTTWOELG,

H 6€on kat n taxutnta eivat SlavuouaTtika PeyEon, dnia-
on ektég amnd 1o HETPO Toug Xapaktnpilovral and tnv Ka-
TeUBuvaor). To (B0 oupPaivel kal Ye TNV EMITAXUVOT).

‘Otav éva owpa Kiveital katd tn BTk kateubuvon dvw
oe ula eubeia, n erutdyuvon Tou pnopel va eivat BTk 1
apvntiki: ‘Otav To YETPo NG TaxutnTag au&dvetal n ueta-
BoAn Tng eivaw BeTikr} TO D10 kAL N erutdyuvon. TOTE N kivnon
ovoudletal erutaxuvouevn. ‘Otav 1o HéTpo TG TaxJtnTag
UELWVETAL, OTIWG OTO PPEVAPLOUA, N LETAPBOAN NG eival
apvntikn To 1o kal n erutdyuvon. Téte n kivnon ovouddetal
empBpaduvopevn. Mevikd oty erPBpaduvopevn kivnon n ert-
Tdxuvon €xel popd avtiBetn Tng TaxUtnTag. XNV emPpa-
duvopuevn kivnon n erutdyxuvon ovopdletal kat eriBpdduv-
on (ewéva 1.28).

H anéotaon rnou dlaviel €éva autokivnTo and tn oTyun
TIoU 03NYOG Tou TATdel TO PPEVO UEXPL VA OTAUaTroEL &f-
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val kplown yla Tnv odIkr) acpdAela. Ztov tiivaka 1.6 paivo-
vTal ol anattolueveg anooTdoelg yia dlapopeETIKES apXl-
k€g Taxutnteg dtav n emPBpdaduvon Katd T SLAPKELA TOU
ppevapiouartog eival mepimou 10m/s’.

MkPg epyderhipio

Kareubuvon tng emrdyuvong
o Stepéwoe éva UKPO aApAdl otnv Kopupn
evog epyaotnplakou auagidiou.
e  PUBuioe ™ 6€on Tou aApadlol WOTe N
QUOaADa va Bploketal oTto KEVTPO.
®  >(pe 10 aua&idlo mpog ta eunpog. MNapatn-
pnoe v kivnon Tng uoaAidag kat ™
onueiwae Tnv katedBuvon g. E}'
H kareubuvon Tng kivnong tng ¢uoalidag
dcixvel Tn Kareubuvon TnG emTAYUVONG TOU
apa&idiou.

MINAKAZ 1.6
Apxkr] Taxummra
oe k?m AnéoTaon oem
40 6
60 14
80 25
100 38
120 55
# -
o ot

® Jnueiwoe ™ katevbuvon g ertdyuvong tou aua&idiou kabws apxiCel va kiveitatl mpog ta eUnpog.
® [Ipooridbnoe va kivrjoet§ to aua&idlo EToL wote n puoalida va emaveéABet otnv Keviplkn g 6gon. lota eivat twpa

n Kateubuvon g emTdxuvong;

® [lwg Kwveltal n puoaAida dtav to aua&idio teivel va otauatioel; Tt onuaivel autd yla tnv emTaxuvor Tou;

MpoBAeye nwe Ba Kivnbel n puaaAida edv d€oelg Eva vriua oTo rmiow UEPOG Tou aua&ldiou. Xpnaiuoroinoe BEAN

yta va ouuBoAioelg tnv kateubuvaon g ermrtdyuvong otav to aua&idlo Kveltat mpog ta miow.

KINHZEIZ
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MAPAAEITMA

Méon emitdyuvon

Tn xpovikn otyur) t = 1s. n TaxUtnta evog AuTOKIVITOU eival 2%- 0O 0dny6G TOU AUTOKIVATOU
natdel To YKAQL kat n TaxUTnTa Tou autokiviitou au&dvetal. Tn Xpovikr oTtyur t = 4,5 n taxdtnta Tou

autokwritou eivat 16 Méon eivat n P€on eMTdyuvon Tou AUTOKIVITOU;

Auon
A850lf8'V0 4 Znroupeva: YTOAOYIOMGG TNG METABOAY|G TNG TAXUTNTAG:
Apxikrj TaxUtnta:  Méon erutdxuvon: Au=u,-u, 1§ Au= 16% _ 2% H Au= 14%
m
U1 = 23 a

Xpovikd dldoTtnua:

XPOVIKEG OTIYHEG: it v _ e v :
tp_1s 6 OTVHES Baoukr| eElcwon: At=t,-t, N At=45s-1s 1] At=3,5s
1 ’

t, = 4,5 a=Au Méon emTdyuvon:
At 14
: i : Au S « m
TeAkn TaxutnrTa: =24 =_ > a=241
" mX " @=a N¢ 3,5s " §?
U = 163

MAPAAEITMA

Kivnon nmpog Ta miow kai emrdyuvon
‘Eva autokivnto kabwg Kiveital o otevd dpduo Bpi-
oketal urpootd ae adliEg€odo. O odnydg Tou otauatdel,
Bddel v dmoBev kal apxidel va Kiveltal mpog Ta miow u
pe TaxUTNTa Tou To HETPO TNG dlapKwe au&avetal. a I -
Oewpnoe BeTikn TNV katelBuvon MPog Ta eUNPOG, TOTE
N TaxUTNTA TOU AUTOKIVATOU TIOU KLVE(TaL TTPOG TA THoWw >
elvalr apvnTikn. :
2€ XPOVIKO dldoTtnua 2s n taxUtnTa Tou auTokivrTou petaBdiAetal and —2 og —-9m/s. YoAdyloe
TNV EMTAXUVOT) TOU AUTOKLVATOU.

. ] Auon
AsaoHeva. ’ Zr|,Toupev¢,:. YroAoylopdg Tng HETABOANG TNG TaxUtnTag:
Apxkry taxutnta:  Méeon erutdyuvon: ’ m m

.m 3l Au=u,-u, 11 Au =—9§—(—2§) I
U1 - —2; m
Baoikn eEicwon: Av=-Tg
Xpoviké dldompa: Au
At = 25 A=At Méon emiTdyuvon:
m
TeAlkA TaxUmTa: q=Au " oa= 5 A a=-350

m At 2s g2

U =-95
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KukAopopia oe
QUTOKIVNTOSPOLIOUG

O gUyxpovol auToKIvNTédpooL
pMropoUv va eEumnnpeTioouy oe
OMOAT KUKAOGOPLAKA por) e TaxU-
km

h
vnta avd wpa kat avd Awpida
KUukho@opiag. Me neplocdtepa oxn-

™ta 907 - nepinou 2250 autoki-

pata n KukAogpoplakn por] kabuote-
pel onuavtikd, «unoTIAdpLoa» Kal
elvalavaopaing. Av Bewpriooupe

OTLTa oXjHaTa €XOUV koG 4,5 m
O’ AQUTHA TNV KUKAOQOPLAKY) CUXVO-
mTtan péon andéotaon Toug eivat
35,7 pétpa.

Me tn xprion autopaTomnolnug-
VWV OUOTNUATWY EAEYXOU TNG
Kukhopopiag rou Aettoupyoulv pe
eKmournr onudtwy and Ta autokivn-
Ta Mpog atodntrpeg mnou eivat
KaTdAANAa TomobeTnuévol 0ToUG
dpduoug kaL avtioTpopa, 1 por
QuToKIVATWY propel va au&nBel
OonNUavTikd Kat va yivel aocpaAiéote-
pn. Oca oxAuata kivduvelouv va
ouykpoucoBouv emiBpadivovtal
erTayxuvovTal auTtopdTwg. Me péon
anéotaon 8,6 pérpa (dtmhdowa Tou
MEoou UrKoug) Ta auTokivnTa rou
prtopouv va e&umnpetnBouv eival
7000 avd wpa kalt avd Awpida
Kukhopopiag.

KINHZEIZ
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EPQTHZZEIZ

. ZUMUMAY)PWOE TO TIAPAKATW KE(UEVO:

H emitdxuvon opiletal wg 1o MNAIKO TNG METABOAAG TNG ..cvveceveecvv e e, TIPOG TO AvTiOTOLXO
vevireee. Mla kivnon otnv omoia n erutdyuvon dlatnpeital otabepry ovopdletal
EUBUYPAMHUN....coeiiiiiiciiit eviieieeiee e OTAV TO HETPO TNG TAXUTNTAG e n kivnon Aéyetal

ermpBpaduvopevn.

2. Ald\eke ™ owotn andvinon.
A. H povdda tng emtdyuvong sivat:
m m? m m?
Cl) ?1 B) ?’ ?’ 6) 82
B. Z& uia opaid ermtayxuvépevn kivnon n oxéon LeTa&l Twv Peyebwv taxutnta (u), eritdyuvon (a) kat
xpovog (t) eivat;
Qu=a-t,  Bu=%, yu=g, 5) a=u-t,
3. Ze pua eubuypappn opaAld petaBaridpuevn kivnon va avtiotolxioelg Ta dlaypdppaTa oe oxXEan He To
XPOVO TWV eyeBwv TIou SeixvovTal oTn aploTteEr] OTHAN HE TIG YEWUETPIKEG HOPPES TNG deELdg OTHANG.
MEFEGOH FPA®IKH NMAPAZTAZH ZE 2XEXH ME TO XPONO
Q) erutdyxuvon a) Eubela rou mepvdel and tnv apxr Twv a&dvwy
B) Taxutnta B) MapaBoAn
Y) B€on y) EuBeia mapdAAnAn ripog tov d€ova Twv Xpovwv
4. A) Edv éva avtikeipevo €xel undevikr| emitdxuvon autd onuaivel 6Tt €xel kat undevikr taxutnta; Na
dwaoelg éva apddetyua.
B) ‘Eva avtikelpevo, ou kiveital eubuypappa, kamola otiypr| €xet Undevikr) TaxutnTa, autd onuaivel 6Tt
€xel kal undevikn erutdyxuvon; Na dwoelg éva napddetypa.
5. 'Eva owpa Kivetal eublypappua pe otabepr) ermtdyuvon 4?. Méoo petaBdAetal n TaxUtnTa TOU;
A) kdBe deutepOAeTTO
B) oe duo deutepdierta
6. H duthavr] eikdva deixvel pa oTpoookorit-
KA pwToypagia (oTypdTuna oe ioa xpovl-
Kd dlaotruata) plag undAag mou Kiveltatl o o o
oplgovtia. Molég mAnpogopieg Ba xpelalod-
OOouV Kal Toleg HeTPrioelg Ba €ékaveg yla va
EKTIUNOELG TNV EMITAXUVON TNG MNAAQG;
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270 (310 XpoVIKO JldoTnua To PETPO TNG TaxUTNTa evdag autokvrtou augdvetal and 60K?m oe 70"7m Kat

km

h * Tou kivouvtal eubuypappa. Na ouykpivelg Tig erraxUvoelg Toug.

MG HoTOOIKAETAG ard 0 oe 20

. Na kaBopioelg To €id0og TG eubUYpapung kivnong mou naplotdvel kabBéva and Ta napakdatw dlaypdu-
pata

AIATPAMMA I
K K

=

= E E
=

5 3 g

¥ E

¢ xpvoc (8) apaucg 1) AP I

EIAOZ KINHZHZ

. Me ta napakdtw dlaypdupara TaxutnTag Xpdvou aplotdvovtal TEooePLS SIAPOPETIKEG eubUypau-
Heg KivAoelg. Mola and autég eival opaAr; Mota eival opald erutaxuvouevn; Mota katd T yvwun oou
TANoLddeL eploodTEPO TIPOG TNV PAYHATIKN K{vnon Tou KAvel éva auTokivnTo, WOTIoU vVa aroKTACEL
TNV TEAKN) Tou TaxUTnTq;

AIATPAMMA

EIAOZ KINHZHX

T eI ik

A padasneg |t

TayiTnTa u)

=]

Y

Xpovog {t)

TayoTnTa {u)

=]

»~

HiHESE

Y

xpoveg (t)

10.Ané Ta napakdvw dlaypdupata B€ong — Xp4Ovou Tolo TTAPLOTAVEL AKIVNOia, TIOLo OAAY KAl TIOLO OUAAd

erTaXUVOUEVN Kivnon);

AIATPAMMA

EIAOZ KINHZHX

Béan (x)

xpovog (t)

Biéan (x)

xpovocg (t)

Béon (x)

xpovog (t)

KINHZEIZ
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AZKHZEI2

. 'Eva autokivnTo aywvwy, TIou TPEXEL eUBUYpPaa e TaxuTnTa UETPpou 10% npog Boppd, au&dvel Tnv

TaxUtnta Tou o€ 16% navra npog Boppd, péoa oe xpovo 3s. Mola eivat n péon errdxuvon Tou ¢’ autd

TO XpoViko dldotnua; Mola ival n kateUBuvon TG erTAXUVONG;.

. Metd tov rfixo Tou mioTtoAloU Tou aPeTn €vag dpopéag Twv 100m xpetdletal 0,8s yla va amoKTHoEL

Taxutnta 100, Na urtoAoyloelg T péon ertdyxuvon Tou dpopéa.
s

. 'Eva autokivnto Eekivdel anod tTnv npepia kat Kiveltat e otabepr] emtdyxuvon 15. Metd and 5s and
oty rou Eekivnoe va Bpebouv:
a) n TaxUTnTa TOU TN XPOVIKY) OTiyurjt = 5s.
B) ]5 n hetatdémon Tou and v apetnpia

. 'Eva autokivnrto Eekvdel and tnv npepia kat Kiveital pe otabepn ermtdyxuvon 3; MEXPL VA ATTOKTIOEL
Taxutnta 18?- Na urtoAoyloelg To Xpoviké dLA0TNA MOU AnAITETal yia va AroKTHoEL TNV Iapandavw

Taxutntaq;

. i! ‘Eva apagidio, mou rjtav apxikd akivnto, apxidel va katefaivel Katd UrKog evOG KEKALEVOU ETITE-
O0U. 2TO PWTO SeUTEPOAETTTO NG Kivnomg Tou dlavuel 3m. MNdon eival n emtdyuvor) Tou;

. %‘ Eva autokivnto kiveital oe eubuypauuo dpduo pe taxutnta 2;- Tn xpovikr otyun t = 0s apxi-
Cel va erutayuvetal pe otabepr emtdyuvon 4% MEXPL TN XPOVIKN oTlyur 2,5s. Méoo petaArenke n
TaXUTNTA TOU OTO MAapandvw XPoviko dtdotnua; YIoAdyLoe Tnv TaxUTNTA MoU €XEL TO AUTOKIVNTO TN

XPOVIKY] OTIyurj t = 2,5s.

. 'Eva Aewgopeio kiveital eubuypappa pe Taxutnta 24;- O 0dnyodg ppevapel kKal To Aewpopelo oTaua-
Tdel o€ 3s:

a) MNdon eival n péon emutdxuvon (Mou as autr tn repintwon ovouddetal kat emiBpaduvon) Katd ™
dldpkela Tou ppevapioparog;
B) Av n erBpdduvon fTav n Wom g rponyoulpevng oe dco Ba xpdvo Ba otapatoUoes TO AUTOKIVNTO;

‘Eva autokivnto Kiveltal eubuypappun pe otabepny taxlutnta 22%- Kdrola ottyuri o odnydg Tou ¢ppevd-

pel, ondTe TO auTokivnTo Kiveltal ue otabepn emtdyxuvon (og autr In nepimtwon kat eniBpdduvon)
2?. YTOAGYLOE TO XPOVIKO TIoU HETOAABEL amd Tn aTtyur) Tou dpxloe 0 0dnyog va epapuolel Ta ppg-

va, HEXPLG OTOU N TaXUTNTA TOU QUTOKIVITOU va Yivel . 3%.
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9. Ji’ ‘Eva agpornAdvo tpoxodpouel otov diddpopo anoyeiwong. H kivnon tou eival eublypapun opaAid
EMITAXUVOEVN XWPIG apxIkr) TaxutnTta. To agpomAdvo KivrBnke yia xpovikéd didotnua 12 s gtov did-
dpopo Kal anéktnae Taxutnta 24%. Na uroAoyioelg Tnv PeTaTdmnion Tou agpomAdvou avw oto dld-
SPOUO YIa TO XPOVIKOS dlidoTnua Twv 12s.

10. To dAavé didypappa raptotdvel Ty TaxutnTa evog Tpé- A
vou ge oxg€an e To Xpovo. Na Bpelq: EEEEEEER BRE
Q) TI}V ETUTAXUVOT] TOU TPEVOU 4+t
B) &, Tnv petardrion Tou oe Xpovo 20s; 2T Ll
4
x| 2
2 0 P e S o) o |
o >
T —10 20
 Xpovog (t)
11.Z10 dimAavd oxfua naplotdveratl n Taxutnta evog owua- A
TOG TToU Klve(Tal eublypaupa og cuvdpTtnaon Ue To Xpovo IEEEEREE 5
kivnong Tou. = | 4 B SR
a) Na neptypdyelg 1o (dog tng Kivnong mou avrtiotolxel "é’ -
o€ k&Be TuAa Tou dlaypApaTog TaxuTnTag — Xpovou. =
B) Zall Na Bpeig T ouvoliki anéotaon mou dldvuce To % 2
KIVNTO PEXPL VA OTAUATT|OEL. i
0 >
—@ 10 20 30
| xpévog (t) [ ]
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Eikéva 1.30
H petatdmion g pndhag oe xpovikd didotnua

1 ¢ g 2 3
1S Evaty, yia g5gs eival 4y, ya 355

elvat 9.y. H kivnon tng pundAag ivat opard
ETUTAXUVOUEVN.

MkPg epyeerhipio

~e -

Koupoa amd opaipeg

* (]
_ /"

TomoB€noe 1o éva Akpo evOG TWAY}-
va oxfuarog M prikouq 1m ndvw o’ €va
BBAlo. ‘ETol ipokUTTTEL éVa KEKALUEVO ETT-
medo.
® JSnueiwoe duo Béoelq oe amdortaon

40cm kat 80cm ard TV Kopuer).

e Apnoe pa atodAvn opaipa oty Kopu-

@) Kat pa dla otn 6€on Twv 40 cm.
® Av ol opaipeg apebolv ouyxpdévwg,

KaBwg KuhoUv oto erminmedo mMANOLd-

Couv 1} anouakpuvovtal PeTagu Toug;
e [lowa eivat n ox€on Twv TAXUTHTWV

TWV OPALPWY KABE XPOVIKN OTLYUN;
® Na guykpivelg TIg emraxUivoelg Toug.
® Na ouykpivelg Tig TaxUTNTEG TwWV dUO

opalpwyv otn B€on Twv 80 cm.

1.5 EAe08epn nrdon

Kpdtnoe oto Uog Tou KEPAAIOU COU ULA IKPT| UITdAa
Kal APnoE TNV va ECEL

Tt eidoug kivnon kdvet n urtdAq;

O AploTotéAng urnootnplle OTL N UNAAa MEPTEL e OTa-
Bepn TaxutnTa rtou eivat avdAoyn tou Bdpoug tG.

Eixe dpaye dikto;

Zmv eikéva 1.30 gaivovral ol B€oelg pag urndiag mou
nEPTeL, ONwg Kataypdgovtal and 131K PWTOYPAPIKN
punxavr. Ta xpovikd dtactruata avaueoa oTig SLadoxIKER
pwToypaioelg eivat 1/120 tou deutepoAéntou. MNapatn-
poUpe 61 n andéotaon HeTAEU Twv SLadoXIKWV BEoewy TTouU
kataAapBdvel n urndAa auvEdvetat. Apa n kivnon eival peta-
BaA\Suevn.

ldon eivat n erutdyxuvon g undAag; EEaptdrat dpaye
arnd to Bdpog g;

O Noa\haiog aupLloprInoe TV drnoyn Tou ApLOTOTEAN.
Apnoe Jia peydAn Kat pia pikpr odepévia opaipa and
Kopu®r Tou TiUpyou tng MNifag. O1 pabntég Tou napatrien-
oav 611 ol opaipeg EpBaaav Tautdxpova oto €3aPog. TN
OUVEXELQ, EKTENETE LA Oelpd armd TELPAUATA [E UIKPEG
o@aipeg ou kKuAouoav oe KekAlpEva emnimeda. To KeKAIE-
Vo eTtinedo «eiwve» TNy enidpaon tng faputntag, Heya-
Awve Tov Xpovo kivnong ondte urnopouoe va KAVEL EUKOAS-
Tepa petpnoelg. KatéAn&e oto ouunépaoua 0TI n emrd-
Xxuvon mou opeikeTal oTnv emidpaon Tng Bapurntag (B4-
pog Twv cwudtwy) givar n idia yia 6Aa Ta owuara.

Mw¢ e&nyouue To yeyovog OTt éva pTePO MEPTEL ITLO AP-
yd ard éva voutoua av agpebouv ard to (dLo UPog;

H dlagpopornoinon opeiletal otnv enidpaon g avriota-
ong tou agpa (ueyaAuTepn oto ¢pTePD). Amod akplfn) relpd-
pata yvwpifoupe 6TL av aprjooupe va TIECOUV 0 XWPO
omnou dev untdpxel aépag, ocwpata dapopeTikol BAapoug
Kal OX)MATOG, N TITWon Toug elval Jia OpaAd ETUTAXUVOLEVT
kivnon (epdcov To Uog amnd To ormoio agrivovral eival oxe-
TIKA pkpd) edva 1.30. H erutdixuvon tng kivnong eival idla
yia é\a Ta owpata aveEdptntn and T pdla toug. Auti n
emiTdxuvon ovopdderal emTayxuvon Tng BapuTtnTag Kai
oupBoAileTal pe To ypappa g'. H kivnon nou ogeiletal pé-

* Arté 10 apxk0 ypduua g ayyAikniq AéEng gravity mou onuaivet Baputnta.

40
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vo otnv enidpaon g Baputntag ovopdletal eAelbepn
TITwaon.

H T Tng erutdyuvong g Baputntag otnyv emeavela
Qg Mg e€aptdtal amnd 10 yewypaPlkd MAATOG. 2TO YEW-
YPaQKo mAdrog Tng EMAEdag wooltal pe 9,805- SUVETIWG
av ornolodNnoTe oWa apedel and TNV KopuPn evog KTipiou
n taxytnta tou Ba augdvetal mepinou katd 10% oe Kdbe
deutepoAlenTo. Melpapatikd MPOoKUTTEL OTLT ETUTAXUVON
g Baputntag au&dvetal and tovlonuepivd pog Toug
noéAoug (amd 9,78£ oe 9,8% ). Emiong peiwvetal 600
au&dvel To UYog and v empavela g Ig.

Nopor Tng eAed8epng nTedong

H e\elBepn twdon eival pia eubuypapun opald emita-
Xuvopevn kivnaon pe erutdyuvon a = g. Enopévwg ot vépol
™G eAelbepng twong eival ot vouolL Tng eubUypauung
OMaAd petaBalAdépuevng kivnong. Ma éva owua mou agrjve-
TaL and oplouévo UYPOogq Xwpig apxikn TaxutnTa .oxUEL:

a. vopog TaxutnTtag
u=g-t

B. Nopog petardriong

1 4.7
5 9t

Eikéva 1.31
210 BAAao Tou BAEMeELg oTnV elkéva
dnuoupyouvTal ouverkeg kevou. Agrivovtal
Tautdxpova and To dlo UYog Eva pTePd

kat éva Ao, Me eldIkr] QWTOYPAPLKY) UNXAVIKY
AapBdvovral dladoxikd oty dTuna tng mrwong.

Mapatnpeiq 611 To PTEPS KAl TO PO

né@Touv Tautdxpova.

Mrwon oTo kevo

€voq vopiouatog kat evog ¢ptepou.

Mua and Tig onuavTtikOTePEG OUVEITPOPEG Tou Mak\aiou, rtav ot
katdeepe va dlakpivel molol mapdyovteg eival Kupiapyol Kal TtoLot
deutepelovTeqg OTn PEAETN TNG Kivnong. 'ETol, ayvowvtag Tnv avti-
oTaon Tou aépa diEkpLve KaBapd To XapakTrpa Tng eAeUBepng TITW-
ong ou ogeiletal oy enidpaon g Baputntag. Tov dékato ERdo-
Ho alwva o Ayyhog @uoikég MUl katdpbwaoe va apalp€oel Tov ag-
pa ard éva owArva kat va dnuoupyroel Eéva Xwpo KATd ipoogyyLon
kevd. ‘Etol ékave tn pnuIopévn emidelEn g oUyxXPovNng mTwaong

KINHZEIZ
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O Auepikdvog aotpovadtng NTténpivt kOt enavéla-
Be 1o melpapa otn ZeArjvn o 1971.

‘Otav denoe v dla otiyun] éva opupl kal éva etepd
eKkatoppUpla TNAeBeatég napatripnoav 6Tl épbacav oTo
€5apog ouyXpovwe.

Yndpxouv BERata
TEPUTTWOELG OTIOU N
avtioTraon tou aépa
ntaiCel oAU onuavtikd

pOAo.
‘Eva aAe&ImTwTL-

eAelBepn nTton and UPog 500m Ba
npoaoyelwvovtav ye taxutnta 1 00%.

otNG ¢BdAvel oTo €dagog pe TaxutnTa 6% evw av ektehouoe

\}ﬁ STanpwTta Xxpdévia Tne Xprong
) TWV PNXavokivnTtwy HEoWV LETAPO-

pdg ol AvBpwrtol poBouvTay TIG ETIL-
dpdoelg TG Kivnong pe peydleg TaxutnTeg oTov avBpwrivo
opyaviopd. Qotdoo o avBpwrilvog opyavioudg dev elval euai-
obntog o TaxutnTa aAAd ot erutdyuvon. ‘Otav évag aveA-
KuoTrpag erraxuvetal pog Ta ndvw aiobavopaote «Bapute-
PO, AKOUN KAl LA [KET) TIPOG TA KATW EMITAXUVOT) Urtopei va
pag rpokaAéoel vautia. O Tpduog nou ailcbavépaote o’ éva

Emidpaon Tng emMITAXUVONG OTOV avOpWITIVO OPYaVICHO

?f‘\

Aouva Mapk dtav
avekateBaivoupe Tiq o1depévieg pdyeg opelleTal oTn PEYAAN
ETUTAXUVOM.
O uAéTol Twv agplwboupevwy agpomAdvwy, oL actpovau-
TEG KAl Ol AAEEITTWTIOTEG UPioTavTal peydheqg emtaxUvoeLg.
‘Etolta anoteAéoparta tng eMTdxuvong oTov avlpwrivo
opYavIoud Kal 0 TIPoadloploudg Twy oplwv TNG avtoxng Tou
arnoteAoUv avTIKe(EVO CUOTNUATLKNG épeuvag. H emnidpaon
NG erutdxuvong otov avBpwrivo opyavioud eEaptdral and
TO METPO, TNV KATEUBUVON Kal TN XPOVLIKY dldpKela TG Kivn-
ong. To yéTpo TNG eMITAXUVONG TO UETPANE O g, OToU

_ m
9= 9’83ec2
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H katelBuvon tng emtdyxuvong dlakpivetal oe dlaunkn a,
(a&ovag ke@AAL - éd1a) kal ge eykdpotla a; (A&ovag AT — oTH-
00g). O1 dlapnkelg eritaxUvoelg emdpouV TIo EVTova OToV avipw-
TIvo opyaviopd art’ OTL oL eYKAPOLEQ UE KUPLO amoTEAETUA TNV
k&60d0 Tou aiparog and 1o KePAAL TIpog Ta ddla i avtioTpopa.
‘Et0l, pla eykdpaola erutdyxuvon 6g nipokalel SuokoAia atnv ava-
Tvor] kat iévo oto otr}Bog. AvtiBeta pia dlaurkng erutdyuvon 6g
iPokaAel OALKr) anwAela dpaong kat Atrmobupia oe 5 deutepoAe-
nta. Ot TuASTOL TWV AEPLWOOUUEVWY AEPOTIAAVWY E KATAAANAN
€KMaideuon Teivovtag Toug HUG TOug, YPUAICovTag kat Kuplwg popwvTtag KATAANNAEG POPEG UTTO-
pouv va aveBdoouv To OpLo ANWAELAG TwV AloBAaewV e 7g yla 15 deutepOAertTa.

Z& Jla PETWTIKY) oUYKPOUON AUTOKLIVITOU N {wdvn acpaleiag divel otov eruBdrn tnyv idla mepimnou
emBpdduvon pe To dxNua, Tou eivat yUpw ota 100g yia xpovikd didotnua 0,03 deutepdierta. Av dev
urmpxe n wvn, o emBATNG Katd TNV NMPAOCKPOUOT] ToU 0TO ApHNPIC (aAeErvepov) Tou auTokvrjtou Ba
uploTato oAU peyalUtepn emBpdduvon (riepinou 500g).

EPQTHZXZEIZ

1. Auo o@aipeg Tou 1Biou PeYEBOUG, [a aTadALVN KAl [La AAOULVE- 1) e
via aprivovtal ouyxpovwe and to (dlo UYog. EERynoe yiati ot
apaipeg pOAvVOUV CUYXPOVWG OTO £€3APOG.

2. Awoe pepikd napadeiypata avTiKeEVwY TIoU TIEPTOUV YLa TaA oToia n avtioTtaon Tou agpa:
a) elval duvatd va ayvonel
B) dev eival duvatd va ayvonBei

3. MetaBoAn tnq erutdyuvong e Baputnrag
H erutdyuvon g Baputnrag auEdvetat and Tov lonpepvé pog Toug néoug (amnd 9,78% oe 9,83?).
2tov lonueptvd Kat otnyv enipavela Tng 8AAaccag aprvoupe Uia atodAlvn
opaipa va néoel and uyog 1m. EnavalauBdvoupe To idlo neipaua otov Bépelo MoAo. Ze mola mepLoxn
n ogaipa Ba Podoel o ypriyopa oto £5a¢pog; Na dikaloAoyroelg Tny andvinon cou.

4. v amcps'ivsm NG ZeAjvng n TN NG emutdyuvong Tng Baputntag (g) €XeL TO % NG TLUNG TIOU €XEL
otV empAvela g yng .
‘Evag aotpovadtng agrivel arnd oplopévo UYog pia YNdAa va méael atny empdvela tng ZeArjvng. H (dla
prtdAa kat and to dlo UPog aprivetal va NEael oTny erigpavela mg IMg.
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a) O xpdvog rrwong g pndhag Ba eival peyaAlitepog 1y LIKPOTEPOG 0T oeAjvn and 6Tl otn );
B) Z 4l HTtaxiutnta pe v onoia n pndAa ¢edvel oto £€dagog TG ZeArjvng eival puikpdtepn 1| Heyalu-

Tepn and Tnv Taxutnta nou eodvel ato £€dapog Tng IMg;

Mola eival n puéylotn duvatr] erTdxuvon yia éva OWHa Tou KivelTal eAelbepa (Xwpig TPRES) O KEKALLE-
VO eninedo;

AZKHZEI2

. Ag umoB€ooupue OTL O€ LA TIETPA TIOU TIEPTEL

e\elBepa €xoune ouvdéael éva TaxUpeTpo. Mo-
00 Ba au&dvetaln évdel&n Tou TaxUUETPOU OE
K&Be deutepdAenTo ot SLAPKELA TNG TITWONG;

BewpeitaldTig = 10$ .

Av erunA€ov e La eBIKY) PWTOYPAPLKY Unxavi
AapBdvoupe dladoxikd ottypdTumna and tmy mrw-
on g nétpag kdbe 1 deutepdAento, TéTE OL

petatorioelg TnG METPAg o€ OXEOM HE TNV APXIKN

g 6€on yla Ta avrioTolxa xpovikd dlaotruata

Ba eival (oeq 1) Avioeg; EENyNoE T0.

‘Eva avtikeipevo nmégptel ehelBepa. Tn Xpovikn oty t = 5s and ) oTtyur| ou apétnke tola Ba eivain
T

a) NG erutdxuvog Tou;

B) Tng otiyuaiag TaxUtnTdg Tou;

Y) ;f NG petatdriong Tou and Tnv apxn g kivnong;

Mua pikpr} atodAvn opaipa agprjvetatl eAelBepn and kdaroto onueio A. O xpdvog Tou XpelddeTal yia va
POdAoel oTo £dagog eival 2s. Av n eriitdxuvon g Baputntag eivat g = 10 va Bpelg

a) TV TaxUTnTa TG opaipag Tn XPovikA oty t = 1s apou apgbnke eAelbepn.

B) ;i To UYog mou Bpioketal to onpelo A ard to €dagog.

. ;j’: 2e ua rioiva untdpyouv Batipeg kataduoswv ge Uyn 1m, 3m kat 10m. Ayvowvtag Tnv avtiotaon

Tou aépa kal Bewpwvtag 6Tl g = 10% va Bpelg

a) Tov XPOvo TTWong evog abANTY HEXPL va pBAceL oTnv erupdavela Tou vepou.
B) TNV TaxUTNTA TOU OCWUATOG TOU ABANTH TNV OTLyUr Tou ayyilel Tnv ergpdvela Tou vepou.
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MepiAnyn kepakaiou 1: Kivhoceig

H 6€on evdg avtikelpévou kabopiletal o oxgon pe €va onpeio avagopdg.

‘Eva povoueTpo péyebog neptypd@etal ard To HETPO TOU eV YA €va dLavUOUATIKG EKTOG amnd TO YETPO TOU
arnarre(tat kat n kareubuvon.

H andotaon eival povopetpo péyedog v n B€on eival Slavuouatiko.

H taxutnra eivat dtavuopatikd peyebogq kat opifetal wg to mnAiko Tng petatdriong (LeTaBoAr] Tng 6€aong)
TPOG TO AvVT{oTOLXO XPOVIKS dldoTnua.

OpaAn} ovopdZetal 1 kivnon otnv omnoia To HETPO TNg TaxutnTtag diatnpeitat otabepd.

2€ ula eublypapun opadr kivnon to didypappa Tng petatdriong (8€ong) oe oxéon Ue To Xxpovo eival pia
eubeia ypauun.

H emtdyuvon opiletal wg To MNAiko TG HETABOANG TNG TaXUTNTAG TIPOG TO AVTIOTOLXO XPOVIKO dldoTnua.
Opaid petaBaridpuevn ovopdZetal n kivnnon otnv omnoia n erutdyuvon dlatnpeitat otabepr).

2¢€ Jia eubuypapun opald petaBariduevn kivnon n Taxutnta ivat avédioyn pe 1o Xpdévo: To dldypauua tng
TayxUtnTag wg npog To Xpovo eival eubeia ypaupr.

>e Ja eubuypappn opald petapairidpevn kivnon xwpiq apxikn taxdtnta n petatdrion eivat avédhoyn tou
TETPAYWVOU TOU XPAOvou kivnong: To didypaupa 8éong — xpdvou eival Turiua mapaBoAng.

2NV erBpaduvopevn Kivnon To HETPO TNG TaXUTNTAG MELWVETAL KAL 1 ETITAXUVOT ival apvnTIKr).

>e Xwpo Omou dev untdpxel agpag OAa Ta CWUATA MEPTOUV [e oTabepr] erutdxuvon. Auth n erutdyuvon ovo-
pdaletal eriutdxuvon g BapuTtnrtag.

BAXIKOI OROI
2nuelo avapopdg ZTtypaia TaxutnTa
Movoéuetpo Aldypappa taxutntag — xpovou
AlavuouaTikd Aldypauua 6éong — xpdvou
B€am Ouahn kivnon
Andotaon Erutdyuvon
Metatdrion Opald petaBairAduevn kivnon
Xpovikd ddcTtnua Erutdyuvon g Bapumrag
Méon Taxitmmrta EAelBepn mtwdon
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